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Καβάλα,13/03/2015 

Α.Π.2790 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΜΙΣΘΩΣΗΣ 

ΕΡΓΟΥ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ THΣ ΠΡΑΞΗΣ : «ΤΟΠΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΕΠΑΝΕΝΤΑΞΗ ΕΥΑΛΩΤΩΝ 

ΟΜΑΔΩΝ (ΤΟΠ/ΕΚΟ) ΣΤΟΝ ΝΟΜΟ ΚΑΒΑΛΑΣ» με κωδικό ΟΠΣ «375465» 

 

Η «ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΩΝ Ν. ΚΑΒΑΛΑΣ»  λαμβάνοντας υπόψη : 

1. Την υπ.Αριθμ.3-09/03/2015(θέμα 6ο)Συνεδρίαση του ΔΣ της «ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΩΝ Ν. ΚΑΒΑΛΑΣ» για την πρόσκληση 

εκδήλωση ενδιαφέροντος για την σύναψη συμβάσεων μίσθωσης έργου στα πλαίσια της πράξης 

«ΤΟΠΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΕΠΑΝΕΝΤΑΞΗ ΕΥΑΛΩΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ (ΤΟΠ/ΕΚΟ) ΣΤΟΝ 

ΝΟΜΟ ΚΑΒΑΛΑΣ» με κωδικό ΟΠΣ «375465» 

2. Την υπ’ αρ. 2.14316/4.2058/12.06.2012 Απόφαση Ένταξης της Ειδικής Υπηρεσίας για την 

Κοινωνική Ένταξη και την Κοινωνική Οικονομία  του Υπουργείου  Εργασίας και Κοινωνικής 

Ασφάλισης με την οποία εγκρίθηκε η υλοποίηση της Πράξης  «ΤΟΠΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΕΠΑΝΕΝΤΑΞΗ ΕΥΑΛΩΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ (ΤΟΠ/ΕΚΟ) ΣΤΟΝ ΝΟΜΟ ΚΑΒΑΛΑΣ» με 

κωδικό ΟΠΣ «375465»  από την Αναπτυξιακή Σύμπραξη "ΠΟΡΕΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗΣ ΕΠΑΝΕΝΤΑΞΗΣ 

ΓΙΑ ΕΥΑΛΩΤΕΣ ΟΜΑΔΕΣ (ΤΟΠ/ΕΚΟ) Ν. ΚΑΒΑΛΑΣ" 

3. Το Καταστατικό της Αναπτυξιακής Σύμπραξης «ΠΟΡΕΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗΣ ΕΠΑΝΕΝΤΑΞΗΣ ΓΙΑ 

ΕΥΑΛΩΤΕΣ ΟΜΑΔΕΣ (ΤΟΠ/ΕΚΟ) Ν. ΚΑΒΑΛΑΣ». 

4. Τη με αριθμ. πρωτ. 2.1507/οικ.4.60/23-1-2012 ανοιχτή πρόσκληση της Γενικής Γραμματέως 

Διαχείρισης Κοινοτικών και Άλλων πόρων, για υποβολή προτάσεων στο επιχειρησιακό 

πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» του θεματικού άξονα  προτεραιότητας 4 

«πλήρης ενσωμάτωση του συνόλου του ανθρώπινου δυναμικού σε μια κοινωνία ίσων 

ευκαιριών» όπως αυτή τροποποιήθηκε με τη με αριθμ. πρωτ. 2.4407/οικ.4.180/01/03/2012 

όμοιά της καθώς τον συνημμένο Οδηγό Εφαρμογής για Δικαιούχους. 

5. Το Καταστατικό της «ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ 

ΕΜΠΟΡΩΝ Ν. ΚΑΒΑΛΑΣ» 
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6. Την υπ.Αριθμ.4-02/03/2012(θέμα 1ο)Συνεδρίαση του ΔΣ της «ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΩΝ Ν. ΚΑΒΑΛΑΣ» για την συμμετοχή 

στην ΑΣ "ΠΟΡΕΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗΣ ΕΠΑΝΕΝΤΑΞΗΣ ΓΙΑ ΕΥΑΛΩΤΕΣ ΟΜΑΔΕΣ (ΤΟΠ/ΕΚΟ) Ν. 

ΚΑΒΑΛΑΣ". 

7. Την υπ.Αριθμ.Πράξη 3-09/03/2015(θέμα 3ο)της «ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 

ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΩΝ Ν. ΚΑΒΑΛΑΣ» σύμφωνα με την οποία έγινε ο ορισμός 

Μελών Τριμελούς Επιτροπής για την διενέργεια διαγωνισμών επιλογής προσωπικού και 

υπεργολάβων στο πλαίσιο των πράξεων του Ε.Π «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ 

Την πρόθεση σύναψης συμβάσεων μίσθωσης έργου με συνολικά πέντε (5) άτομα για την κάλυψη 

αναγκών. Η «ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΩΝ Ν. ΚΑΒΑΛΑΣ» στα πλαίσια 

της ανωτέρω Αναπτυξιακής Σύμπραξης  και για την υλοποίηση της Πράξης  «ΤΟΠΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΕΠΑΝΕΝΤΑΞΗ ΕΥΑΛΩΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ (ΤΟΠ/ΕΚΟ) ΣΤΟΝ ΝΟΜΟ ΚΑΒΑΛΑΣ» με κωδικό ΟΠΣ 

«375465» συμμετέχει στις υλοποίηση  των δράσεων 8. «ΔΟΜΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΕΡΓΟΔΟΤΩΝ ΚΑΙ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΒΑΛΑΣ ΚΑΙ ΠΑΓΓΑΙΟΥ» και 9. «ΔΟΜΗ 

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΕΡΓΟΔΟΤΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΩΝ ΝΕΣΤΟΥ ΚΑΙ 

ΘΑΣΟΥ» 

 

Συγκεκριμένα για την υλοποίηση των ως άνω Δράσεων των δύο εγκεκριμένων έργων ανακοινώνει ότι 

προτίθεται να συνεργαστεί με ειδικούς συνεργάτες των παρακάτω ειδικοτήτων: 

 Έναν (1) Κοινωνικό Επιστήμονα (Κοινωνιολόγος ΠΕ ή Ψυχολόγος ΠΕ ή Κοινωνικός 

Λειτουργός ΠΕ) 

  Έναν (1) Νομικό ΠΕ 

 Έναν (2) Οικονομολόγους ΠΕ 

 Ένα  (1) Διοικητικό Σύμβουλο (ΤΕ). 

 

 

Η πρόσκληση δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα της «ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ 

ΕΜΠΟΡΩΝ Ν. ΚΑΒΑΛΑΣ»  (www.oevek.gr ) καθώς και στην ιστοσελίδα της Αναπτυξιακής Καβάλας ΑΕ 

ΟΤΑ (www.ankavala.gr) 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής των εντύπων εκδήλωσης ενδιαφέροντος και των συνημμένων 

δικαιολογητικών είναι η 19/03/2015 ημέρα  Πέμπτη και ώρα 20:30μ.μ.Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει 

να υποβάλλουν σφραγισμένο Φάκελο Συμμετοχής (είτε αυτοπροσώπως, είτε ταχυδρομικά) στα 

Γραφεία της «ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΩΝ Ν. ΚΑΒΑΛΑΣ» στην 

Καβάλα, Οδός Ερμού 13 ΤΚ 65302, στο  Γενικό Πρωτόκολλο. 

http://www.oevek.gr/


Ισχύουσες είναι μόνο οι προτάσεις / φάκελοι συμμετοχής οι οποίοι θα παραληφθούν από την 

«ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΩΝ Ν. ΚΑΒΑΛΑΣ» μέχρι την καταληκτική 

ημερομηνία και ώρα υποβολής. Φάκελοι που θα υποβληθούν μετά την προαναφερόμενη 

ημερομηνία και ώρα, θα αποκλείονται από την διαδικασία της αξιολόγησης.   

Υπεύθυνος για τη διανομή του αναλυτικού τεύχους της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και 

για την παροχή πρόσθετων πληροφοριών είναι η κυρία Μαρία, τηλ..2510-223323 όλες τις εργάσιμες 

ημέρες και ώρες. 

 

 

ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΩΝ Ν. ΚΑΒΑΛΑΣ 

 

 

 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΣ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

 


